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1. Aanleiding BE 
Kamervragen van het lid Tielen (VVD) over het draagvlak voor de modernisering nae) 
van het Geneesmiddelvergoedingssysteem (GVS). 

2. Geadviseerd besluit 

Ik verzoek u de antwoorden zo spoedig mogelijk naar de Kamer te sturen. Op 
5 september 2022 heeft u een uitstelbrief naar de Kamer gestuurd. De 

antwoorden zijn aangehouden in afwachting van uw brief van 27 september 2022 
waarin u de Kamer informeert over uw besluit om de GVS-modernisering uit te 

stellen met één jaar. 

3. Kernpunten 

Het lid Tielen (VVD) stelt vragen over het draagvlak voor de modernisering van , 
het GVS, en het betrekken van veldpartijen hierbij. De set sluit af met bredere aa gn TEN 

vragen over meenemen van draagvlak bij beleidskeuzes in de zorg. U geeft aan 
dat partijen wel degelijk betrokken zijn (en blijven) bij de GVS-modernisering, en | 
dat het draagvlak inderdaad beperkt is. Ook geeft u aan dat draagvlak meeweegt 

bij het maken van beleidskeuzes en de Kamer daar in inzicht in heeft via de Wet 

open overheid (Woo). U geeft aan dat bijvoorbeeld het signaal dat het risico op 

beschikbaarheidsproblemen groter is dan eerder gedacht de primaire reden voor u 

is om de invoering van de GVS-modernisering met één jaar uit te stellen. 

4. Toelichting 

a. Draagvlak politiek 

De GVS-modernisering staat al jaren in de belangstelling van de Kamer. In mei en 

juni 2022 zijn er twee SO’s geweest over de GVS-modernisering, ook bij het 

commissiedebat op 9 juni 2022 was er aandacht voor. Bij het tweeminutendebat 

(juli 2022) is een motie van het lid Den Haan (Fractie Den Haan) aangenomen 

over overleg met veldpartijen ten behoeve van een nauwkeuriger inschatting van 

de gevolgen van de GVS-modernisering voor specifieke patiëntengroepen. De 

leden Den Haan (fractie Den Haan) en Ellemeet (GroenLinks) hebben op twitter 

verheugd gereageerd op uw besluit om de invoering met één jaar uit te stellen. 

b. Draagvlak maatschappelijk en eenduidige communicatie 

Zoals eerder aan u bericht, bestaat er in het veld veel weerstand tegen een 

herberekening van het GVS. Dit laat u de Kamer ook weten in bijgevoegde 
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beantwoording. Het veld heeft met opluchting gereageerd op uw besluit om de Datum 

invoering van de GVS-modernisering met één jaar uit te stellen en aangegeven 19 augustus 2022 
graag over het vervolg in gesprek te blijven. Kenmerk 

3426634-1034113-GMT 

c. Financiéle en personele gevolgen 

N.v.t. 

d. Juridische aspecten haalbaarheid 

N.v.t. 

e. Afstemming (intern, interdepartementaal en met veldpartijen) 

Intern bij GMT. De antwoorden zijn in lijn met de genoemde Kamerbrief van 

27 september 2022 die is afgestemd met FEZ, Z, WJZ en FIN. 

f. Gevolgen administratieve lasten 

N.v.t. 

g. Toezeggingen 

N.v.t. 

h. Fraudetoets 

N.v.t. 

5. Informatie die niet openbaar gemaakt kan worden 

Tot personen herleidbare gegevens zijn onleesbaar gemaakt vanwege de 

bescherming van de persoonlijke levenssfeer. 
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